Praca domowa -1                                        Załącznik 3
Zadanie 1.

Ola kupiła 3 bloki rysunkowe i 4 zeszyty i zapłaciła 17 złotych. Karol kupił 5 bloków rysunkowych i 2 zeszyty ( takie same) i zapłacił 19 złotych. Ile kosztował blok rysunkowy, a ile zeszyt?

Zadanie 2.

Zeszyt ćwiczeń kosztuje x złotych, a podręcznik  y złotych i jest 3 razy droższy od zeszytu ćwiczeń. Za komplet podręczników i zeszytów ćwiczeń dla dwudziestoosobowej klasy zapłacono 560 złotych. Ile kosztuje komplet ( podręczniki zeszyt ćwiczeń ) dla jednego ucznia?

Zadanie dla chętnych
Czy można rozmienić złotówkę na monety o nominałach 2 gr i 5 gr tak,                               aby monet tych było 30?
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……..- cena jednego bloku rysunkowego

……..- cena jednego zeszytu 

………….- kwota, którą zapłaciła Ola za 3 bloki rysunkowe i 4 zeszyty

………….- kwota, którą zapłacił Karol za 5 bloków rysunkowych i i 2 zeszyty
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Zadanie 2.

Zeszyt ćwiczeń kosztuje x złotych, a podręcznik  y złotych i jest 3 razy droższy od zeszytu ćwiczeń. Za komplet podręczników i zeszytów ćwiczeń dla dwudziestoosobowej klasy zapłacono 560 złotych. Ile kosztuje komplet ( podręczniki zeszyt ćwiczeń ) dla jednego ucznia?

…..- cena jednego zeszytu ćwiczeń

…..- cena jednego podręcznika

…..- wartość trzech książek

……..- koszt poniesiony za komplet (książka i zeszyt ćwiczeń) dla dwudziestoosobowej klasy
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x - cena jednego bloku rysunkowego

y .- cena jednego zeszytu 

3x +……….- kwota, którą zapłaciła Ola za 3 bloki rysunkowe i 4 zeszyty

………….- kwota, którą zapłacił Karol za 5 bloków rysunkowych i i 2 zeszyty
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Zadanie 2.

Zeszyt ćwiczeń kosztuje x złotych, a podręcznik  y złotych i jest 3 razy droższy od zeszytu ćwiczeń. Za komplet podręczników i zeszytów ćwiczeń dla dwudziestoosobowej klasy zapłacono 560 złotych. Ile kosztuje komplet ( podręczniki zeszyt ćwiczeń ) dla jednego ucznia?

…..- cena jednego zeszytu ćwiczeń

…..- cena jednego podręcznika

…..- wartość trzech książek

20(……) = 560 - koszt poniesiony za komplet (książka i zeszyt ćwiczeń) dla dwudziestoosobowej klasy
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